Kaxkapin MoTpebuTtenb (M), KOTOPbI 3apPerncTpMpoBasICa Ha CanTe KOMNAHUM UMeeT
CKMAKY -20%, a TaKKe NpaBo y4acTBOBATb B HAKONUTENbHOM YacTM MapkeTuHr MaaHa.
3a ntoboe Bpemsa HyKHO HabpaTb Ha CBOM IMYHbI HOmep 3000 6anN10B - NUYHbIE
NOKYMKK + NOKYMNKM rpynnbl (n), nocne yero gaHHoro MotpebuTtena nepeBoanT B
KaTeropwuto MoctoaHHbIN MNoTpebutens (Nn). B Takom cnyyae oH (Nn) nonyyaeT Npaso Ha
Bo3BpaTHbI BoHyc (BE) B pasamepe 10% ot ntob60oro An4Horo o6béma 1 ot 06BEMA (N)
nog HUM, ot MNocTtosaHHoro MoTpebutens nog HUM BB oH He nony4yaeT (10% - 10%=0)

Kaxkgomy Motpebutento nam MNoctossHHomy MoTpebutento, KOTopble BbINOAHUAN
NInyHbin O6BEM 1000 6annos n 6onee, naroc ToBapoobOPOT ero AMYHOM rpynnbl
cymmapHo 4000 6annoB 3a KaneHAapHbIM Mecau, npucsamnsaeTca ctaTyc MNapTtHép (M) no
ntoram mecsaua. OH MOXKeT caenatb 3TO CaM UK C NOTPebUTenamm, KoTopble HaxogATCA
B €ro JIMYHOM rpynne.

OH nonyyaeT npaBo Ha Bo3BpaTHbI BoHyc oT JInuHoro O6bEMa B pasmepe 15% un
Bo3BpaTHbIN BOHYC 15% OT BCcex NOKYNOK CBOUX NoTpebutenen, a Takxke ot (nn)*5% ot
nx 10 n o6véma ero (n).

Korga nog, N sbipactaet M (15% - 15% = 0%) HO 6annbl oT HUXKecToswero M
NOAHUMAIOTCA K BbllwecToAwemy I, ansa ero KeannduKkaumm Ha Pykosogurtens.

PykoBogutens (/10=10006. n 6onee + IO ero nanuyHoi rpynnsl- 0, nn, M) = CO 10 0006.
Pykosoautenb: ¢ J1O x 20%

-cnx20% v ero rpynnol

-cnn x10% wu ero rpynnbl

-c N x5% wn ero rpynnbl

Ecnv nopg NapTHEpOm KBanuduumpyetcs Hosbil P (/IO 10006. n 6onee + ToBapoobopoT
JNINYHBIA 1 Tpynnbl cymmapHo 10000 6.) , To BbiwecToAwmMn MapTHEP, YTOOLI
KBa/IMPMLUMPOBATLCA HAa HOBOrO PyKOBOAMTENA B 3TOT XKe MeCAL, A0/1XKEH CO34aTb CBOIO
JINYHYIO TPYNNY € CyMmmapHbim o6bémom B 10000 6annos, T/o HuskecToAwlero P B ero /o
He BXoAuT. B anyHyto rpynny exoaat: Notpebutenn, MoctosHHble MoTpebutenn un
MNapTHEépbI.

Ecnun MNapTHEP He morKeT KBaAnbMLUMPOBATLCA Ha CTaTyC PykoBoauTena, TO OH MOXKeT
3TO cAenaTb NO3XKe, B APyrne Mecsala 1 3aHATb CBOE MEeCTO B LLenoYKe (rpynny oH He
TepseT), a NoKa OH BXOAUT B IMYHYtO rpynny P unaum [.

KBanudukauma Ha Hosoro P CO — (/10 -10006an+ rp T\o) = 100006an.

KBanudukauusa Ha Hosoro P CO — (/10 -10006an+ rp T\o) = 100006an.



1.

MoTtpebutennb -n CK -20% 1 npaBo yyacTBOBaTb B HakonuTenbHOM npuHumne
(HMp). 3a nto6oe Bpemsa 3000 6annos, cam n noTpebutenn, KOTopble NOANNCANUCH
B €ro rpynny.

HIMp — 3000 6. (cam 3a ntoboe Bpems, nnu + noTpedbutenn nog HAM)

Ck-20% 7
Hak. [1p




2. [locTtoAaHHbIn MNoTpebuTtenb — nn Ck — 20% v NnpaBo nonyyatb
Bo3spatHbii boHyc (BB) 10% ¢ nto6oro JlInuHoro O6béma (J10)
1 ToBapoobopoTa CBOEN rpynmnbl NoTpebuTtenen.

Ck-20%
Bb x 10% c J10

Bb X10% c rpynnbi n

bannbl BBEpX
Ha cnegyowmnmn
cTaTyc




3. TMapTtHép - M Ck -20% BB -15% c JInuHoro O6béma n 15% ¢ rpynnbl
noTpebutenen, ¢ MNMoctoAaHHbIX MNoTpebutenen n nx rpynnoi 5%.

G x15% c J1O

50 0

15%
15%

bannbl BBEpX

x10% 0 x15%

x10%

olo

® (D

(JTnyHbin O6BEM = 1000 6annos 1 6bonee + TOBapooOOPOT NNYHON FPYIbl)
MaTHEP — CymmapHbin O6bEM = 4000 6annos..



4,

Pykosogutenb: CO = 10000 6. (JTO=1000 6. n 6onee natc T/0 NNYHON rPyNMbl)

CK-20 %
Bb x 20 % c JIO

Al x 3 % c1/0 P v ero nnuHou rpynnbl

109% ~%

x15%
5%

x10% x20%

x10%

bannbl BBEpPX



I nokonenune X

CO= 10000 6.

(J10) + 1/0 nnuH.rp.

NO + 1/0 n.rp. = 4000 6.

€

NNO + 1/0 n.rp. =100 6.

"\ CO = 10000 6.
J (1O + 1/0 n.rp.)

.—>

B nnunyto rpynny sxogAt: n, rn, [1

[1 MeCcTo He TepAeT, MoXeT
KBanupuumnpoBaTbCA B fitoboe
BpeMA 1 3aMeT CBOE MeCTO.

Komnpeccna nponcxoauT Ha BpeMA
HauYNCNEHUA aBTOPCKON U
nngepckon npemun (P nog P unun [
1 BbiLle)

Co cTatyca P n Bblwe Kaxxbli
00A3aH NOATBEpPKAaTb CBOIO
akTMBHOCTDb (J1IO 1000 6. 1 6onee +
T/0 nuuHowm rpynnbl) CO = 100006.



KBanudukanus Ha cratyc
Hupexrop

PykoBonutens, kBanuduiupysach Ha cratyc Jupekrop (kBanudukaius
3 Mecdma nmoapsiA), AOJKEH MOATBEPXKAAaTh CBOM CTAaTyC U HUMETh B
nepBoM TokoyieHnu ((B  Jr000OM  TIIyOMHE)  TOJATBEPIKIACHHOTO
PykoBonutens (CO = 10000 6ain.) viim OTKpBITHE O COOOM B IEPBOM
nokosieHuu HoBoro PykoBoautess, Toraa CO 5000 Gai.)

KBanudukarus 1-i Mecs kBanuukauu
MOATBEPKJICHUS Ha cTatyc /| Ha cTaTtyc J|

HE UIET

‘ - CO =5000 o. ‘ - CO =10000 o.

- CO=10000 6. - CO =10000 6.




1-i Mecs1 kBamupUKauu 1-# Mecs1 KBaaupuKkaum

Ha cratyc /] Ha ctatyc /]
CO = 5000 o.
- CO =10000 6.
- CO = 5000 o©.

CO =5000 o. CO =10000 6.
- CO =10000 o. Craryc P He noarBepxéx

HO CO BpILIECTOALIEMY

II .

PN

UJIET B 3a4€T Ha cTaryc /|

JImguerit CO =10000 6an. u 6osee + CO nuunbix rpymi P, /I u BeIie
[10JI BAMH B 3-X MOKOJIEHUAX IOJKeH cocTaBiiaTh 20000 Oai.



Al BbinnaymBaeTca co cTtatyca Pykosoautens (noaTsepAEHHbIN)

M BbllLLE.

- ¢ nepBoro mnokojeHus x3 %, ecnu y Bac B mepBOM MOKOJIEHHM €CTh OAUH
MOJITBEPKAEHHBIN PyKOBOAUTEIb

- co Broporo mnokojieHuss X3 %, ecnum y Bac B mepBoM IIOKOJICHMH JBa
MOJITBEPKAEHHBIX PykoBOIUTESA

- C TPCTLBCIO IIOKOJICHUA x3 %, CClIn Yy Bac B IICPBOM IIOKOJICHUH TpHU
HOI[TBep)KI[éHHBIX P YKOBOAUTEIISL U JIMACPHI BBIINIC CTAaTyCOM.

Jlnunas rpynna (1, i, I1) He cuuTaroTcs NOKOJICHUSMU.



Mpemua TOMN - Jinpepa

[Ipemuss TOIl — Jlupepa BbiiaunBaetcst JlupepaM, BBIOJHSAIONIMM YCIOBUS
nosrydeHust ABTopckoro I'oHopapa ¢ 3-X OKOJEHU M.

- Tpu J[upexkropa B mnepBoM MoOKoJeHUU x3% C YETBEPTOro MOKOJIECHHS
PykoBoautenen, IupexktopoB u ux JInuneix [pymi.

- Ilate [lupekTopoB B TIEpBOM MOKOJeHMHM X3% € MSATOr0 IOKOJICHHS
PykoBonurenei, JupekropoB ux JInunsix I pymi.



KBAJIMOUKALNA HA NTMOEPCKUE CTATYChI

JInyHbIM 1 CymmapHbIN 06BEM B 3X MOKONEHUAX Jlnpepcknmn
PykosBoauteneun, ANPEKTOPOB N UX NYHbIX TPYN boHyc
N =81n.1Pyk. T/O B 3x n.—20 000 6an. X 2%
KA =8 1n. 2 Pyk. T/O B 3x n. —400006an. X 4%
YO =8 1n. 3 Pyk. T/O B 3x n. — 750006an. X 6%
B4 =8 1n.5 Pyk. T/O B 3x n. — 150 000 6an. X 7%
26 =8 1n. 5 Pyk. T/O B 3x n.— 300 0006an. X 8%
364 =8 1n. 5 Pyk. T/O B 3x n.— 600 0006an. X 9%
KB =8 1n. 5 Pyk. T/O B 3x n. — 1200 0006an. X 9,5%
M=81n.56/1 T/O B 3x n. — 2000 000 6a. X 10%
KM =8 1n.5 B4 T/O B 3x n. — 3000 000 6an. X 10,5%
MM =81n.564 T/O B 3x n. —4 5000006an. X11%

KBanudurkauma Ha 1MaepcKkMi ctatyc 3 mecaua noapaa,.




IlepexoaHoi meproa Ha HOBBIE VeiIoBUS MI I

ToBapooOGOpOTHI O MecsiaM Ha KBaJIM(UKAIMIO Ha cTaTyc PykoBoauTens u
IOJITBEpXKIeHUE cTaTycoB: PykoBoaurensb, IMpeKTOp U BhILIE.

C 1 urois: Cxkunka -20%
CO = (JIO — 1000 6an. u 6onee + 'O n.rp.) = 6000 Gau.

C 1 aBrycra:
CO = (JIO — 1000 6ai. u 60mee + 'O m.rp.) = 8000 Gai.

C 1 cenrsabps:
CO = (JIO — 1000 6ai. u 60mee + I'O m.rp.) = 10000 Gan.

C 1 SAunBapsa 2022 roga

2b/{=3 ln. 7 Pyk.

361 =3 ln. 7 Pyk.

KBl =B 1m. 7 Pyxk.

M =38 1mn. 5 BJ] /2 Pyk.
KM =8 1n. 5B/l /2 Pyxk.
MM =8 1m. 5 B/ / 2 Pyxk.

C 1 Uromns 2022 roma

361 =3 In. 10 Pyk.

Kb =8 1n. 3 B/l / 7 Pyk.
M =g 1m. 5 B/l /5 Pyxk.
KM =8 1n. 7 B[/ 5 Pyk.
MM =B 1n. 10 BJ[/ 5 Pyk.



